
& bbbbb c nnnbb nb bb bbbbb
26Grave  q = 66 

1º Contralto

76
Allegro  q = 120 

142

I

22 100 10

& bbbbb nnnbb377  
8 12

& bbb 86 83 86
25Larghetto   e = 96 18

II

76Agitato  q. = 66 52

& bbbbb 43
18Scherzo: Presto  h. = 120 216

III

& bbbbb .. .. bbbbbb nbbbbb .. ..
235  

8 16 252Trio: Meno Presto  h. = 104 188  
8

& bbbbb
707 15
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& bb c nb18
Allegro con fuoco  h = 116

231 182

IV

323 164 335

& b bb141 296

2
7 22 188 279 3210

& bb C271 16
11

2912 2813 1614 1815

& bb C378 18Alla breve 2416 1617

& bb 43 812 c436  .U Œ
Andante  q = 69

 
6 2

Andante sostenuto

3
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& bb c446 ∑1
Andante mistico assai sostenuto

˙ œ .jœ rœ
Or bis mag nus

π
.œ jœ œ œ

De us, fa ma

˙ œ .jœ rœ
su per ae th'ra- - - - - - -

& bb450

˙ œ Œ
no tum

.œ jœ .jœ rœ .jœ rœ
Or tis us que tu ae

.œ jœ œ Œ
lu ci da

.˙ œ
fla ma

˙n œ Œ
mi cat

f
˙b œ œ

Fer reus mor

π
- - - - - - - - - -

& bb456

w
ta

˙ jœ ‰ œ
lis Di

Fcresc.

˙b jœ jœb jœ jœ
jœ

vi no se mi ne

1

cresc.

˙ .jœ rœ œ
se mi ne

w
cre

f cresc. ˙b œ Œ
tus- - - - - - - -

& bb bbbbb nnn nn# # # 46 nn#462  Œ .jœ Rœ
Gra ta

ƒ ˙ jœ œ Œ
sa lus

ƒ
 ∑3   ∑

72 ŒŒŒ = ŒŒ

- -

& # c474

.w
A...

∏
.w ˙ 

3 ŒŒ = ŒŒŒ
2  Œ œb

Di

F
˙ œ œn œ œ#
vi no

˙# .jœ rœ œ
se mi ne

cresc.

- - - -

& # # # # # nnnn 46
482 w#

cre

f
˙ œ Œ
tus

 Œ .œ# œ#
Gra ta

ƒ ˙ jœ œ Œ
sa lus!

 ∑3
- - -
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&46 bb489  . .˙
A...

4

ŒŒŒ = ŒŒ∏
.w .w .˙ .˙# .˙ .˙# .˙n  . ∑1

& bb496

.w
A...

5 ∏
.w .˙  . ∑1  . .˙

Ti

ƒ
.˙ ˙ .Jœ Rœ

bi gra ta- -

& bb c 43
502 .˙ ˙ .Jœ Rœ

sa lus gra ta

.˙ ˙ .Jœ Rœ
sa lus gra ta

.˙ ˙ .Jœ Rœ
sa lus gra ta

˙ œ Œ
sa lus!

ŒŒ = ŒŒŒ

- - - - - - -

& bb 43 C506  ∑
5L'istesso Tempo 

w
Ha!

Alla Breve. L'istesso Tempo 

ƒ w œ Œ  
4

5
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